

### 15. sz. szakmai tematikus csoport

#### **Közös gazdaságfejlesztési stratégiák, közös projektek kidolgozása (A partnerségi csoport megalakulása)**

Dél-Komáromban került megrendezésre a tizenötödik „jövőműhely” foglalkozás, melyen olyan szakemberek, vettek részt, akiknek munkájuk szorosan kapcsolódik a két város gazdasági, gazdaságfejlesztési együttműködéséhez, illetve ennek kialakításához. Céljuk az, hogy közöttük minél hatékonyabb és erős gazdasági kapcsolat jöjjön létre. A rendezvényen közel 20 fő vett részt és indította útjára a közös gazdaságfejlesztési ötleteket.



A jövőműhely keretében javasolt és támogatott projektötletek:  
(1 - 3 számú projektötleteket a jelenlévők, kiemelten támogatták. A további sorrend is a résztvevők szavazati alján került felsorolásra.)

1. **Közös „vállalkozói klub” létrehozása** - ez olyan kezdeményezésnek tekinthető, amely lehetőséget teremtene a két város azonos tevékenységet folytató vállalkozóinak a kapcsolatépítésre, a két város által nyújtotta lehetőségek megismerésére. Pl.: műszakiak klubja. Szükséges volna a két város szakembereinek adatait tartalmazó regiszter elkészítése. Ezzel már biztosított lenne egymás elérése. A találkozókön lehetőség lenne – többek között - egymás műszaki szabályzatainak megismerésére. Végző cél egyre hatékonyabb együttműködés a két város szakemberei között.
2. **Közös gazdaságfejlesztési stratégia kidolgozása a Duna két partján** - a két város közötti együttműködéshez szervesen hozzátartozik, hogy közös gazdaságfejlesztési stratégia kerüljön kialakításra oly módon, hogy a kidolgozás során bevonásra kerüljenek a két város gazdasági szereplői akár közösségi tervezési módszerek révén.

3. **Szúnyogirtás határon innen és túl** - A tenyésző-helyek nagy része inkább az északi oldalon található, ennek ellenére jelenleg Észak-Komárom területén nem kap elég hangsúlyt a nyári szúnyogirtás. A két város közös együttműködésére lenne szüksége ebben az esetben is, mivel mindkét oldal számára zavaró ez az állapot. Kisebb akadálynak tekinthető, az is hogy Észak-Komáromban nem engedélyezett a repülőgépes irtás. Természetesen lehetne másképp is (pl. egy cég végezné a szúnyogirtást mindkét oldalon) Mindenképpen szükséges a műszaki együttműködés a két város között.
4. **Gazdasági információs pont a két város találkozásánál:** egy gazdasági kérdésekkel foglalkozó információs pont kialakítása a régi vámépületben (már találkoztunk az épület turisztikai - tájékoztató központ célú felhasználásának ötletével is). Így biztosított lenne a két város gazdasági együttműködése, valamint megteremtené a kiindulási pontot a vállalkozók közötti kapcsolatok hatékony kiépítésére.
5. **Komárom és környéke (két ország – két borvidék)a borkultúra megismerése:** egy komplett turisztikai szolgáltatás kialakítása a két város és környezetében található borkultúra megismerésével, közös borút létrehozásával. Egy többnapos, a bor megismertetésére irányuló szolgáltatás nyújtása, megosztva a két oldal között: pl. Csillagtúra szervezésével. A borászok közötti együttműködés kialakítása.

